lenallason es6 fesziiltség megha-
ladja a T1 kinyitasahoz sziikséges
értéket, az IC3 R bemenetén H
szint jelenik meg, aminek hatasa-
ra a szamlalo reszetelodik, igy
végso6 soron a kimeneti fesziiltség
0 lesz. A D2 Z-didda az IC3 R be-
menetének fesziltségét a logikai
tapfesziiltséget megkozelit6, a H
szintet feltétlentl biztosito érték-
re korlatozza.
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A taparamkor megépitése

Az el6bb ismertetett aramort a
2. abran lathat6 egyoldalas tveg-
szalas nyakra épitették meg, az
alkatrészek betltetése a 3. abra
alapjan torténik. Az R7...R12
0,5%—05 vagy jobb legyen! Az R7-
et Osszeallithatjuk két db sorba
kotott 20 kohmos, az R10-et pe-
dig 2 db parhuzamosan kotott
10 kohmos ellenallasbol. (A szer-
keszto' megjegyzése: ha sok 10
kohm-os precizios ellenallasal
rendelkeziink, amib6l méréssel

meég parokat is 6sszevalogatunk,
akkor csupan azok megfelel6
kombinalasaval 6sszeallithat6 a
halo6zat.)

Az R14 ellenallasa forditott
aranyban kell hogy legyen a
megengedett maximalis terhe-
l6arammal, a terhelhet6sége vi-
szont egyenes aranyban alljon!
A rajz szerinti értékek 0,5 A ter-
hel6aramra vonatkoznak. (Te-
hat ha pl. négyszeresre, azaz 2
A-re méretezzuk a kimeneti ha-
tarolast, akkor negyed ekkora
ellenallas, tehat R14 = 1,2/4 =
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= 0,3 ohm Kkell, amelynek a ter-
helhet6sége legalabb az eredeti
négyszerese legyen, azaz legalabb
4 W. Ha éppen 1,2 ohm/1 W-os
ellenallasokkal rendelkezunk,
akkor praktikusan parhuzamo-
san kothetiink 4 db-ot.) A C1 és
a C2 célszerlien tantalkonden-
zator, a C3 mianyag dielektri-
kumau legyen!

A T2 darlingtont a kimeno-
aram fuggvényéeben kell megva-
lasztani. A feltintetett tipus,
megfelel6 hités esetén, folyama-
tosan legfeljebb 2 A-rel terhelhe-
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t0. A T2-t tehat hiit6vel kell ellat-
ni, melynek feltilete legalabb
200 cm® Minden er6saramu Osz-
szekotést megfelel6 keresztmet-
szetd vezetékkel (min 0,5 mm?*/A)
kell megvalositani.

Digitalis fesziiltségkijelz6

A szamlalo allapotat (azaz az N
értéket), és ebbdl kovetkezben a
kimeneti fesziiltséget célszert ki-
jelezni. Erre kulon kijelz6aram-
kor szolgal, aminek a kapcsolasi
rajzat a 4. abran mutatjuk be.

Ennek az egységnek sajat tapfe-
szuiltség stabilizatora (IC5) van.

Az indikator Q0-Q3 jelzést be-
meneteit hajlékony vezetékné-
gyessel (célszerten szalagkabel-
lel) 6ssze kell kotni az IC3 azo-
nos jelzési kimeneteivel. A tap-
panelen erre kialon forrpontok
nincsenek kiképezve; a vezetéke-
ket kozvetlenul az IC3 forrpont-
jaihoz kell forrasztani.

A kimenofesziiltség N binaris
kodja az IC7 négybites teljes Osz-
szead6 A bemeneteire kertl. Az
IC6a-IC6c kapuhaldzat, mint
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